

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 197 (8592)

Пятница, 7 октября 1949 г.

ЦЕНА 20 КОП.

Сегодня в номере:

Передовая «Правды». Историческая победа китайского народа (1 стр.).  
Сообщения руководителей Шарчинского и Табунского районов о выполнении плана хлебозаготовок (1 стр.).  
Г. Денисенко. Цеховая парторганизация в борьбе за внедрение новой технологии (2 стр.).  
ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ. Г. Михайлов. О демократии (2 стр.).  
К установлению дипломатических от-

ношений между Советским Союзом и Народной Республикой Китая (2 стр.).  
Месячник книги (2 стр.).  
А. Конов. Почему в чарских совхозах низка продуктивность животноводства (3 стр.).  
Г. Ващенко. Механизация уборки свеклы (3 стр.).  
Ф. Вольных. Окружить заботой школу рабочей молодежи (3 стр.).  
Решения правительства румынского,

чехословацкого, польского и Корейской Народно-демократической республики об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая (3 стр.).  
К провозглашению Народной республики Китая (4 стр.).  
Nota чехословацкого правительства югославскому правительству (4 стр.).  
Иностранные отклики на ноту правительства СССР правительствам США, Великобритании и Франции (4 стр.).

## Историческая победа китайского народа

Народная Политическая Консультативная Конференция, собравшаяся в Пекине, выразила волю народов всего Китая. 1 октября торжественно провозглашено создание Народной республики Китая. Образованы центральные органы власти Китайской Народной республики. Создано Центральное Народное правительство во главе со славным сыном китайского народа, испытанным вождём коммунистической партии Китая Мао Цзэ-тунем.

Провозглашение Народной республики Китая является выдающимся историческим событием. Открылась новая светлая страница в жизни великого 475-миллионного народа. Подведены победные итоги длительной и упорной борьбы демократических сил Китая против обидчивых сил внутренней реакции и международного империализма. Широкие народные массы Китая, возглавляемые рабочим классом и его боевым коммунистическим авангардом, опираясь на поддержку могучего лагеря социализма и демократии, свергли протививший реакционный гоминдановский режим, режим национального предательства, феодального гнёта и колониальной эксплоатации.

Победа китайской демократии подготовлена всем ходом исторического развития. Великая Октябрьская социалистическая революция знаменовала коренной поворот во всемирной истории человечества, подорвала господство империализма в колониальных и зависимых странах, разбудила угнетённые массы народов Востока, открыла новую главу в их борьбе за освобождение. Она открыла новый этап и в истории Китая. Неугасимое пламя великих идей Ленина и Сталина зажгло сердца миллионов простых людей Китая. Существование рядом с Китаем социалистического Советского Союза, его мощное развитие, его революционный опыт и братская солидарность облегчили и вдохновили антиимпериалистическую и антифеодалную борьбу трудящихся Китая.

Чай Кай-ши, модернизируя и вооружая гоминдановскую армию, контролируя гоминдановские военные штабы, разведку, тайную полицию, американские империалисты на деле осуществляли в Китае прямую интервенцию.

Как и во времена антияпонской войны, коммунистическая партия Китая объединила все патристические элементы на борьбу за национальную независимость страны, против новой страшной опасности захвата её американским капиталом.

За три с лишним года борьбы руководимая коммунистической партией Народно-освободительная армия Китая сокрушила многомиллионную армию Гоминдана, вооружённую американским оружием и оснащённую американской техникой. Победы китайской демократии — это не только поражение гоминдановской реакции, но и крушение американских империалистических планов в Китае. Потеряв бастион восточной империи, империализм мечтает превратить Китай в свою колонию, в гигантский плацдарм новой агрессивной войны!

Китайская демократия тем самым завоевала национальную независимость своей страны, положила конец более чем столетнему периоду подчинения и закабаления Китая хищникам иностранного капитала. Победы китайской демократии являются, вместе с тем, поражением тех темных реакционных сил внутри страны, которые, подобно гигантскому сироту, душили китайский народ, тормозили прогрессивное экономическое и культурное развитие Китая и были главной опорой для американских, английских, японских империалистических поработителей.

Ныне китайская земля очищается от лютых врагов народа. Большинство китайского народа уже свободно от империалистического и феодального гнёта. Крупнейшие культурные и промышленные центры Китая, его важнейшие порты и железнодорожные магистрали уже очищены от врага. Полностью освобождены Северный, Центральный Китай, значительная часть Южного Китая. Выход Народно-освободительной армии приближается к Кантону — последнему крупному порту, ещё находящемуся в руках гоминдановцев.

Историческая победа китайского народа — демократия всё побеждающей силы марксистско-ленинского учения.

Важнейшей предосудкой политических и военных успехов китайской демократии является поражение Германии и Японии во второй мировой войне, разгром фашизма, осуществлённый при решающей роли великой советской страны. Крах германской и японской военной машины, рост демократических сил во всём мире и ослабление лагеря империализма — это те факторы, которые, скользя главные силы международного империализма, способствовали великому ранее победному национально-освободительной борьбы китайского народа и его историческим победам. «Если бы не существовало Советского Союза, если бы не была победа в антифашистской второй мировой войне, если бы — что особенно важно для нас — японский империализм не был разгромлен, если бы в Европе не появились страны новой демократии... то нашим международным реакционным силам, конечно, был бы гораздо сильнее, чем сейчас. Разве мы могли бы одержать победу при таких обстоятельствах? Конечно, нет», — писал Мао Цзэ-тун в своей статье «О диктатуре народной демократии».

Историческая победа китайского народа является новым самым ударом по всей системе империализма, новым поражением лагеря мировой реакции и победителем войны. Эта победа укрепит силы фронта мира, демократии и социализма, возглавляемого великим Советским Союзом.

Многомиллионный Китай входит в семью демократических миролюбивых государств. «Народная республика Китая», говорится в общей программе Народного Политического Консультативного Совета Китая, ставшей ныне хартией китайского народа, — объединится со всеми миролюбивыми и свободными народами и народами всего мира и, прежде всего, с Советским Союзом, со всеми странами народной демократии и со всеми угнетёнными народами и будет выстоять в лагере международного мира и демократии, бороться совместно против империалистической агрессии и защищать прочный мир во всём мире.

На освобождённой территории Китая кипит творческая созидательная деятельность народных масс, перестраивающих под руководством коммунистической партии общественные отношения. Народные массы, Китай убедились, что судьбу государства нельзя вверять реакционным правителям, преследующим корыстные, антинародные цели. Китайский народ берёт власть в свои руки, устраивает реакционный гоминдановский режим, закалывает основы государства народной демократии. Это государство возглавляется рабочим классом, основывается на союзе рабочих и крестьян и все национальные меньшинства Китая.

Крепнет союз рабочего класса и основных масс крестьянства. Китайский рабочий класс, имеющий славные революционные традиции, возглавляет многочисленные массы крестьян в общей борьбе за демократическое преобразование и обновление Китая. Проведённая в ряде освобождённых районов (Миньчжурия, Северный Китай) земельная реформа потворала основы феодального землевладения. Земля помещиков и национальных претелей конфискована и распределена среди безземельных и малоземельных крестьян. В течение последних двух лет свыше ста миллионов китайских крестьян получили земельные наделы. Китайский крестьянин, столетиями угнетавшийся феодалами, впервые стал обрабатывать свою землю без кабальной аренды и ростовщических процентов.

Воздвигателем и организатором национально-освободительной борьбы и исторических побед китайского народа являлась славная коммунистическая партия Китая.

В годы второй мировой войны продолжиле гоминдановские правители, саботажники общенародной войны против империалистических оккупантов, вытеснили тактику «напряжённого сопротивления» врагу, нередко прикрывавшую прямой союз с японскими захватчиками. Только коммунистическая партия Китая сразу же взяла на себя организацию всенародной вооружённой борьбы с японскими империалистами. Китайские коммунисты показали себя наделанными, смелыми, самоотверженными борцами за честь, свободу и независимость своей страны.

После второй мировой войны гоминдановская верхушка, представлявшая интересы всех внутренних реакционных сил, неонавизма и презираемая народом, связала свою судьбу с правящими кругами США, которые готовились заместить в Китае своего разбитого конкурента и соперника — японский империализм. И не успела ещё закончиться вторая мировая война, как над Китаем нависли новые тучи. Агрессивные американские монополии замыслили превратить Китай в свою бесправную колонию. При помощи презренных гоминдановских лакеев они собирались захватить демократические силы Китая, вновь обречь широчайшие народные массы страны на полурабство, иппенское рабское существование. Под предлогом разрушения капитализма японцев в Китай уже после окончания войны стали прибывать американские войска. Миллиарды долларов бросили правящие круги США на вооружённое подавление народно-освободительного движения в Китае, на поражение китайского народа. Окаывая финансовую и иную экономическую помощь реакционному правительству

## В честь XXXII годовщины Октября

### Шарчинские хлеборобы обязуются сдать 100 тысяч пудов зерна сверх плана

Выполняя обязательства, взятые в письме товарищу Сталину, трудящиеся Шарчинского района досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок на 101,6 процента. Сложено хлеба на 520 тысяч пудов больше, чем в довоенном 1940 году и на 480 тысяч пудов больше, чем в 1948 году.

Стремясь внести достойный вклад в фонд десяти миллионов, колхозы Шарчинского района решили сдать государству 100 тысяч пудов зерна сверх плана.

Секретарь Шарчинского района ВКП(б) Ф. СТАРОДУБЦЕВ.  
Председатель Шарчинского райисполкома П. КУЛЯТОВ.  
Уполномоченный Министерства заготовок по Шарчинскому району Ф. БИРЮКОВ.  
Заведующий Шарчинским райсельхозотделом Л. БОГОРОДСКИЙ.

### Дадим 120 тысяч пудов хлеба сверх плана

Хлеборобы Табунского района, развернув предоктябрьское социалистическое соревнование, одержали серебряную победу на хлебозаготовках. План поставок зерна государству 1 октября выполнен на 101,3 процента.

Колхозники района, подсчитав свои возможности, взяли обязательство сдать родному государству 120 тысяч пудов хлеба сверх плана.

Секретарь Табунского района ВКП(б) Н. ГОРДИНЕНКО.  
Председатель райисполкома С. ЧЕНАЛИН.  
Уполномоченный Министерства заготовок по Табунскому району Ф. БОЧКАРЕВ.  
Заведующий районным отделом сельского хозяйства В. МЕЛЬНИКОВ.

### Досрочно выполним все обязательства

Колхозники нашей сельхозартели собрали с полей богатый урожай. В среднем мы собрали с гектара сто пудов зерна, а с 127 гектаров — по 136 пудов. Ещё в августе мы выложили первую заповедь перед государством и вывели на смышлые пункты 17 тысяч пудов хлеба сверх плана.

Наряду с хлебосдачей наши люди не забывают и о поставках государству других сельскохозяйственных продуктов. В начале июля колхозники поставили на откорм 150 овец, 12 свинок и 30 голов крупного рогатого скота. Для ухода за ними мы выделили лучших колхозников, которые по заботились о том, чтобы кормилась животноводство хорошо. В результате мы сдали государству высококонтинный скот. План мя-

сопоставок колхоз перевыполнил на 38 центнеров, а до 1 ноября сдали государству ещё 58 центнеров мяса. К этому же сроку мы полностью выполнили план молокопоставок, а к новому году сдадим 50 центнеров молока сверх плана.

Колхоз так же успешно рассчитался с государством по поставкам яиц, овощей, сена.

Сейчас мы прилагаем все старания к тому, чтобы к 32-й годовщине Октября каждый член нашего колхоза рассчитался с государством по денежным платежам и поставкам сельскохозяйственных продуктов.

А. АЛЕШЕНКО,  
председатель колхоза «Красный сигнал», Рубцовского района.

### Слово сдержали

Алтайский зерносовхоз (директор тов. Фролов, секретарь парторганизации тов. Ярославкин), досрочно выполнил план хлебосдачи, обязавшись сдать государству сверх плана 90.000 пудов зерна. Это обязательство выполнено с превышением на одну тысячу пудов. Сверхплановая сдача хлеба продолжается.

Всего хозяйство ссыпало в закрома Родины 380 тысяч пудов хлеба.

### Стахановский труд

Инициатором предоктябрьского соревнования на Барнаульском станкостроительном заводе выступил коллектив цеха № 43, которым руководит тов. Карасев. Рабочие, инженеры и техника решили досрочно завершить сентябрьскую программу и сдать сверх плана 20 тельферов.

Слаженная, ритмичная работа всех участников цеха в первые дни месяца позволила произвести ahead деталей и узлов. Здесь не было ни одной смены, кото-

рая бы не справлялась с заданиями. Стахановским трудом отличился участник мастеров т.т. Шор и Иерусалимовский. Они точно по графику поставили сборщикам все нужные детали.

25 сентября месячная программа была закончена. В оставшиеся пять дней коллектив дал 20 тельферов сверх плана. Стахановская бригада Анатолия Казанцева дополнительно собрала узлы ещё на десять тельферов.

## В Славгородском районе свертывают хлебозаготовки

Колхозы Славгородского района начали уборку урожая в июле. На поля было выведено 150 комбайнов, 120 жаток, 30 автожатки. Большую помощь хлеборобам оказали трудящиеся города. В колхозах района работают больше тысячи горожан и 55 автомашин городских предприятий и учреждений. Распалая такими силами и средствами, район уже давно мог бы выполнить план хлебозаготовок.

Однако славгородские колхозы продолжают оставаться в большом долгу перед государством. Для выполнения плана хлебозаготовок им ещё надо вывести на смышлые пункты тысячи тонн зерна. Славгородцы, которые в прошлом году справились со всеми делами вместе с передовыми районами края, сейчас намотали отсталости от передовиков.

Это отставание объясняется тем, что руководители Славгородского района безответственно относятся к выполнению плана хлебозаготовок, не ведут борьбы с антигосударственными настроениями отсталой части колхозников, не создают трудового напряжения в сельхозартелях.

Массово-политическая работа здесь запущена. Ещё в начале страды бюро райкома ВКП(б) утвердило план организации агитпунктов и заведующих ими, но это решение не выполнено. Полевые агитпункты здесь, как правило, не работают. Читки газет и беседы с колхозниками проводятся редко, стенные газеты и боевые листки не выпускаются, социалистическое соревнование не развёрнуто.

Райком ВКП(б) очень слабо опирается на первичные партийные организации. На заседаниях бюро райкома ВКП(б) часто слушались отчёты председателей колхозов, бригадиров колхозов, заведу-



Машинист Бийского паровозного депо И. С. Зеленин занимает одно из первых мест в предоктябрьском социалистическом соревновании. Тов. Зеленин обязался добиться ликвидации полного межпоздного ремонта, довести межподёмный пробег паровоза с 77.000 километров до 120.000 километров и экономить пять процентов топлива. НА СНИМКЕ: тов. ЗЕЛЕНИН проверяет паровоз перед поездкой. Фото П. Тихонова.

### ВЫЗОВ ПРИНЯТ

Троицкий райпотребсоюз хорошо развёл торговлю в районе. В магазинах всегда имеются товары повседневного спроса. В социалистическом соревновании кооперативных предприятий края райпотребсоюз занимает одно из первых мест.

В ответ на обращение коллектива магазина № 13 Барнаульского горпромпорта о развёртывании предоктябрьского социалистического соревнования, работники торговли Троицкого района взяли на себя повышенные обязательства и с честью их претворяют в жизнь.

Петровское сельпо (председатель тов. Пыхина) девятидневный план товарооборота выполнило на 118 процентов и с каждым днём повышает свои производственные показатели. За первую пятидневку октября задание перевыполнило на 120 процентов. Хорошо работает и Загайловское сельпо.

Образовано организаторов торговли раймаг. Директор магазина тов. Бузневича и продавцы тт. Тихонов, Богданова и Сабронова внимательно относятся к запросам потребителей и помогают им подбирать нужные товары.

### СМОТР ГОТОВНОСТИ К ЗИМЕ

На Барнаульском вагоноремонтном заводе проходит обязательный смотр готовности к зиме цехов, обшежитий и жилых домов.

Коллектив предприятия производит ремонт цехов своими силами. Старейший рабочий завода модельщик литейного цеха Михаил Павлович Розин застопил окна, модельщик т. Батракин отремонтировал двери, т. Бочкарев сделал ремонт полов.

Полностью готовы к работе в зимних условиях волонтеры, литейный и кислородный цехи. Заканчиваются работы в кузнечном и вагонном цехах.

Разрешите теперь экипировать непосредственной работой, — обратился он к секретарю райкома.

— Какой непосредственной? — спросил тов. Комаров.

— Заготовкой продуктов животноводства.

— А хлебозаготовки как же?

— С хлебозаготовками, можно считать, дело уже закончено. Мы переклещиваем сейчас весь аппарат на другое дело.

Пользуясь бесценностью руководителей района, некоторые председатели колхозов встали на антигосударственный путь. Так, председатель сельхозартели имени Димитрова Коштынь вместо того, чтобы вывозить зерно на смышлый пункт, распорядился отравлять его на мельницу для размола, хотя артель далеко не выполнила план хлебосдачи. Факт этот не является исключением.

Славгородцы имеют все возможности выполнить план хлебозаготовок в ближайшие дни. Нужна только решительная, напряжённая борьба за хлеб. Райком ВКП(б) и райисполком обязаны пресечь все попытки негодяевства руководителей колхозов претерпеть хлеб.

С. АНДРЕЕВ,  
П. СТАРЧАЕВ.

## Ценный опыт колхозов и совхозов Украины

В колхозах и совхозах южных районов страны в разгар массовой уборки кукурузы. Многие хозяйства, вырастив хорошие урожаи, проводят уборку этой ценной культуры в сжатые сроки.

Большое значение имеет опыт колхозов и совхозов Украинской ССР. Обычно уборка кукурузы проводится вручную путём выламывания початков после подсыхания их на корню. Выпешней осенью украинские колхозы и совхозы в широких размерах проводят скашивание стеблей рудными косами, лобогрейками, сенокосилками. Одновременно организуется вывозка скошенных стеблей кукурузы на тока, где производится обламывание,

очистка от обертков. Такой способ позволяет устранить потери урожая, скорее освободить поля от стеблей кукурузы для проведения заблаговременной пахоты и посева озимых.

Благодаря такому способу уборки колхозы Украины значительно опережают сельхозартели других республик и областей в уборке кукурузы.

Министерство сельского хозяйства СССР, отмечая положительный опыт работы колхозов Украинской ССР на уборке кукурузы, рекомендует широко применить его в других областях, краях и республиках страны.

(ТАСС).

## Дома нового типа

ЗЕЛЕНГОРСК, 4 октября. (ТАСС). Здесь заканчивается строительство деревянного сборного дома нового типа. Стены этого двухэтажного дома составлены из двойных шифтов. Внутренние, направленные друг к другу стороны шифтов выложены тонкими листами алюминиевой фольги. Она почти непроницаема для теплового излучения и благодаря этому тепло сохраняется внутри дома, подобно тому, как это достигается в обыкновенном термосе.

При толщине стенки (считая и пустой, ничем не заполненной промежуток) всего в 10 сантиметрах дом будет гораздо теплее, нежели самые массивные каменные строения.



СВОДКА

О вспашке зяби в колхозах по районам Алтайского края на 5 октября 1949 года

Table with 5 columns: Районы, %, Районы, %, Районы, %. Lists various districts and their progress in plowing fallow land.

ПАШЕМ КРУГЛЫЕ СУТКИ

Обузив печатание в «Алтайской правде» письмо работников сельского хозяйства Рубцовского района, трактористы нашей бригады решили включиться в общесоюзное соревнование за выполнение плана по зяби к 15 октября.

Наша механизаторы верны своему слову. Директор Гавриил Мельник и Петр Лазурин выколачивают смену норму на 120 процентов. Не отстают от них и другие трактористы — Матвей Пругло, Николай Демченко, Павел Захаров.

Мы работаем в колхозе «Опыт». План зяби у нас 800 гектаров. Пока тракторы были заняты на уборке, мы позанимались зябью почв. Как только кончилась уборка хлебов, мы переключились на зябь.

На своем опыте мы убедились, что зябь является надежным средством повышения урожайности. В прошлом году мы не успели осенью заготовить землю под все уроженцы. На той площади, где посев был произведен из весенней зяби, урожай получен ниже, чем на зяби, на 2,5 центнера с гектара.

Певыполняют задания

СРОСТКИ. (От нашего корр.). В районе широко развернулось предоктябрьское соревнование механизаторов за быстрое выполнение плана осенней пахоты.

Ремонт тракторных моторов проведем быстро и высококачественно

В четвертом квартале текущего года Камешская межрайонная мастерская планового ремонта должна восстановить для МТС 151 тракторный мотор.

Почему в чарышских зерносовхозах низка продуктивность животноводства

Синевая вершина Колзухи видна в степи за сотни километров. «Колзухи» году прозял бедаром. Об исключительном обилии диких роз, что бродят по ее склонам и по склонам соседних гор, здесь слышится очень часто.

Механизация уборки свеклы

Партия и правительство проявляют большую заботу о механизации сельского хозяйства нашей страны. Одним из ярких проявлений этой заботы является выпуск машин новых систем.

Решение румынского правительства об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

БУХАРЕСТ, 4 октября. (ТАСС). Газеты сообщают, что 3 октября министр иностранных дел Румынии Народной республики Анн Паукер направил министру иностранных дел Народной республики Китая Чжоу Энь-лао телеграмму, в которой говорится:

Решение чехословацкого правительства об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

ПРАГА, 4 октября. (ТАСС). На состоявшемся сегодня заседании чехословацкого правительства заслушано сообщение заместителя премьер-министра Широкого, исполняющего обязанности министра иностранных дел, по поводу образования правительства Народной республики Китая.



Бийский завод Главпшмаша освоил выпуск свеклопогрузочной системы Обрыво. Все установка размещена на автомашине и управляется шофером-водителем. Средняя производительность свеклопогрузчика 200 тонн в час.

Механизация уборки свеклы

Потребовалось большое количество сложных моделей. Это задание выполняли бригады модельщиков т. Карых и старший надзорный рабочий т. Севяверстов. Они выпустили высококачественные модели на три дня раньше установленного срока.

Окружить заботой школу рабочей молодежи

В текущем году в нашей стране введено всеобщее семилетнее обучение. Огромную роль в решении этой важнейшей задачи призваны сыграть школы рабочей молодежи.

Решение правительства Кореи об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

ПХЕНЬЯН, 5 октября. (ТАСС). От имени правительства Кореи Народной демократической республики министр иностранных дел Пак Хен Ен направил министру иностранных дел Центрального Народного правительства Народной республики Китая Чжоу Энь-лао следующую телеграмму:

Решение польского правительства об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

ВАРШАВА, 4 октября. (ТАСС). Вице-министр иностранных дел Польши Лещинский пригласил 4 октября поверенного в делах кантонского правительства в Варшаву и вручил ему от имени польского правительства ноту, сообщающую, что выдано согласие, существующее в Китае, правительство Янь Ся-шаня в Кантоне не имеет данных, чтобы представить интересы китайского народа.

Варшава, 4 октября. (ТАСС). Вице-министр иностранных дел Польши Лещинский пригласил 4 октября поверенного в делах кантонского правительства в Варшаву и вручил ему от имени польского правительства ноту, сообщающую, что выдано согласие, существующее в Китае, правительство Янь Ся-шаня в Кантоне не имеет данных, чтобы представить интересы китайского народа.

Решение правительства Кореи об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

ПХЕНЬЯН, 5 октября. (ТАСС). От имени правительства Кореи Народной демократической республики министр иностранных дел Пак Хен Ен направил министру иностранных дел Центрального Народного правительства Народной республики Китая Чжоу Энь-лао следующую телеграмму:

Решение польского правительства об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

ВАРШАВА, 4 октября. (ТАСС). Вице-министр иностранных дел Польши Лещинский пригласил 4 октября поверенного в делах кантонского правительства в Варшаву и вручил ему от имени польского правительства ноту, сообщающую, что выдано согласие, существующее в Китае, правительство Янь Ся-шаня в Кантоне не имеет данных, чтобы представить интересы китайского народа.

Решение правительства Кореи об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

ПХЕНЬЯН, 5 октября. (ТАСС). От имени правительства Кореи Народной демократической республики министр иностранных дел Пак Хен Ен направил министру иностранных дел Центрального Народного правительства Народной республики Китая Чжоу Энь-лао следующую телеграмму:

Решение польского правительства об установлении дипломатических отношений с Народной республикой Китая

ВАРШАВА, 4 октября. (ТАСС). Вице-министр иностранных дел Польши Лещинский пригласил 4 октября поверенного в делах кантонского правительства в Варшаву и вручил ему от имени польского правительства ноту, сообщающую, что выдано согласие, существующее в Китае, правительство Янь Ся-шаня в Кантоне не имеет данных, чтобы представить интересы китайского народа.

